
Torek, 25. avgust 2015

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

© RIC 2015

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

*M15240113*

MATEMATIKA

JESENSKI IZPITNI ROK

Osnovna in višja raven



2 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

IZ
P

IT
N

A
 P

O
LA

 1
 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

1.
1 

1 

 n

ar
is

an
 in

te
rv

al
 A

 

0
1

–2
3

 

 

1 

 n

ar
is

an
 in

te
rv

al
 B

 

0
1

5
 

 

1.
2 

1 

 z

ap
is

an
 in

te
rv

al
 

[
]

2,
 5

A
B

È
=

-
 

 

1 

 z

ap
is

an
 in

te
rv

al
 

[
)

1,
 3

A
B

Ç
=

 
 

1 

 z

ap
is

an
 in

te
rv

al
 

[
) 1

\
2,

 
A

B
=

-
 

 

S
ku

pa
j 

5 
 

 
  

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

2.
1 

2 

 iz

ra
ču

na
n 

ko
t 

29
,1

a
=

°
 

Le
 z

ap
is

, n
pr

. 
5

ta
n

9
a
=

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

2.
2 

2 

 iz

ra
ču

na
na

 h
ip

ot
en

uz
a 

5,
5

x
=

 
Le

 z
ap

is
, n

pr
. 

5
si

n6
5

x
°
=

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

2.
3 

2 

 iz

ra
ču

na
na

 s
tra

ni
ca

 
7,

5
y
=

 
Le

 u
po

ra
ba

 k
os

in
us

ne
ga

 iz
re

ka
, n

pr
. z

ap
is

 
2

2
2

6
7

2
6

7
co

s7
0

y
=

+
-

×
×

×
° 

...
 1

 to
čk

a.
 

S
ku

pa
j 

6 
 

(Z
a 

re
ši

tv
e,

 d
ob

lje
ne

 z
 m

er
je

nj
em

, d
ob

i k
an

di
da

t 0
 to

čk
.) 

         



3 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

3.
1 

1 

 z

ap
is

an
a 

al
i u

po
št

ev
an

a 
di

fe
re

nc
a 

3
d
=

 
 

1 

 z

ap
is

an
 p

et
i č

le
n 

5
15

a
=

 
 

2 

 iz

ra
ču

na
na

 v
so

ta
 p

rv
ih

 1
00

 č
le

no
v 

10
0

15
15

0
s

=
 

Le
 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

fo
rm

ul
e 

za
 v

so
to

 p
rv

ih
 n

 č
le

no
v 

ar
itm

et
ič

ne
ga

 z
ap

or
ed

ja
 ..

. *
1 

to
čk

a.
 

3.
2 

1 

 z

ap
is

an
 a

li 
up

oš
te

va
n 

ko
lič

ni
k 

2
q
=

 
 

1 

 z

ap
is

an
 č

et
rti

 č
le

n 
4

24
a

=
 

 

2 

 iz

ra
ču

na
na

 v
so

ta
 p

rv
ih

 1
5 

čl
en

ov
 

15
98

30
1

s
=

 
Le

 z
ap

is
 a

li 
up

or
ab

a 
fo

rm
ul

e 
za

 v
so

to
 p

rv
ih

 n
 č

le
no

v 
ge

om
et

rij
sk

eg
a 

za
po

re
dj

a 
...

 *
1 

to
čk

a.
 

S
ku

pa
j 

8 
 

 
  

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

4.
1 

1 

 iz

po
st

av
ite

v 
sk

up
ne

ga
 fa

kt
or

ja
, n

pr
. 

(
)

1
2

1
6

x-
+

 
 

1 

 z

ap
is

 e
na

čb
e,

 n
pr

. 
1

1
2

8
x-

=
 

 

1 

 re

zu
lta

t: 
2

x
=

-
 

 
4.

2 
1 


 p

re
ob

lik
ov

an
je

 e
na

čb
e,

 n
pr

. 
(

)
(

)
lo

g
2

1
x

x
+

=
 

 

1 

 z

ap
is

 e
na

čb
e,

 n
pr

. 
(

) 2
10

x
x
+

=
 

 

1 

 iz

ra
ču

na
ni

 re
ši

tv
i k

va
dr

at
ne

 e
na

čb
e:

 

1
2

1
11

, 
1

11
x

x
=

-
+

=
-

-
 

 

1 

 iz

lo
či

te
v 

re
ši

tv
e 

2
1

11
x

=
-

-
 

 

S
ku

pa
j 

7 
 

 
        



4 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

5.
1 

2 

 u

go
to

vi
te

v 
(

)
2

co
s

2
1

2s
in

x
x

-
=

-
 

Le
 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

2
2

co
s2

co
s

si
n

x
x

x
=

-
 ..

. 1
 to

čk
a.

 
1 


 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

(
)

si
n

2
2

si
n

co
s

x
x

x
=

 
 

1 

 re

zu
lta

t: 
ta

nx
-

 
 

5.
2 

1 

 u

po
ra

ba
 a

di
ci

js
ke

ga
 iz

re
ka

: 
(

)
co

s
30

co
s

co
s3

0
si

n
si

n3
0

x
x

x
+

°
=

°-
° 

 

1 

 u

po
ra

ba
 a

di
ci

js
ke

ga
 iz

re
ka

: 
(

)
si

n
60

si
n

co
s6

0
co

s
si

n
60

x
x

x
-

°
=

°-
° 

 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
oš

te
va

nj
e:

 
(

)
si

n
18

0
si

n
x

x
°-

=
 

 
1 


 re

zu
lta

t, 
np

r. 
3

co
sx

 
 

S
ku

pa
j 

8 
 

 
  

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

6.
1 

1 

 iz

ra
ču

n 
ve

kt
or

ja
 

(
)

6,
 3

, 
6

A
B

=
-





 
 

1 

 iz

ra
že

n 
ve

kt
or

, n
pr

. 
2

M
A

r
r

A
B

=
+







, a
li 

 

za
pi

s 
ve

kt
or

ja
, n

pr
. 

(
)

3,
 

2,
 

1
A

M
x

y
z

=
-

+
-





 

 

1 

 re

ši
te

v 
(

)
9,

 4
, 1

3
M

-
 

 

6.
2 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

0
A

b
r×

=




 
 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

(
)

3,
2,

 1
Ar
=

-


 
 

1 

 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
, n

pr
. (

) 1
3

4
4

0
x

x
+

×
-

-
=

 
 

1 

 re

ši
te

v 
1

x
=

-
 

 
S

ku
pa

j 
7 

 
 

      



5 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

7 
2 


 z

ap
is

an
i p

re
se

či
šč

i, 
np

r. 
(

)
(

)
1,

 0
, 

0,
1

A
B

-
 

1 
+ 

1 
Le

 z
ap

is
, n

pr
. 

1
x
=

 in
 

1
y
=

-
 ..

. 1
 to

čk
a.

 
1 


 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 n

av
pi

čn
e 

as
im

pt
ot

e 
1 2

x
=

-
 

 

1 

 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 v

od
or

av
ne

 a
si

m
pt

ot
e 

1 2
y
=

 
 

2 

 n

ar
is

an
 g

ra
f f

un
kc

ije
 

1

1 0
x

y –11 2
-

1 2

 

Vs
ak

a 
ve

ja
 p

o 
1 

to
čk

o,
  

pr
av

ile
n 

gr
af

 b
re

z 
na

ris
an

ih
 a

si
m

pt
ot

 le
 1

 to
čk

a.
 

1 

 iz

ra
ču

na
n 

od
vo

d 
(
)

(
)2

3
2

1
f

x
x

¢
=

+
 

 

1 

 u

go
to

vi
te

v,
 n

pr
.: 

Fu
nk

ci
ja

 f
 n

im
a 

st
ac

io
na

rn
ih

 to
čk

, k
er

 je
 

(
)

0
f

x
¢

¹
 z

a 
vs

ak
 

f
x

D
Î

. 
 

S
ku

pa
j 

8 
 

 
  



6 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

 
N

al
og

a 
T

oč
ke

 
R

eš
it

ev
 

D
od

at
na

 n
av

od
ila

 

8.
1 

2 

 š

te
vi

lo
 b

es
ed

, n
pr

. 
5!

12
0

=
 

1 
+ 

1 
8.

2 
2 


 š

te
vi

lo
 b

es
ed

, n
pr

. 5
4

20
×

=
 

1 
+ 

1 
8.

3 
1 


 š

te
vi

lo
 v

se
h 

iz
bo

ro
v,

 n
pr

. 
(

)
5 3

n
=

 
(R

eš
ev

an
je

 z
 v

ar
ia

ci
ja

m
i t

oč
ku

je
m

o 
an

al
og

no
.) 

1 

 š

te
vi

lo
 u

go
dn

ih
 iz

bo
ro

v,
 n

pr
. 

1
m

=
 

1 

 iz

ra
ču

na
na

 v
er

je
tn

os
t, 

np
r. 

(
)

1 10
P

A
=

 

S
ku

pa
j 

7 
 

 
  

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

9 
1 


 u

re
di

te
v 

ne
en

ač
be

, n
pr

. 
3

2
2

3
0

x
x

x
-

-
<

 
 

2 

 iz

ra
ču

na
ni

 k
or

en
i 

1
0

x
=

, 
2

1
x

=
-

 in
 

3
3 2

x
=

 a
li 

ra
zc

ep
 iz

ra
za

 
Le

 d
va

 k
or

en
a 

al
i d

va
 fa

kt
or

ja
 ..

. *
1 

to
čk

a.
 

2 

 re

ši
te

v,
 n

pr
. 

(
)

(
)3

,
1

0,
 2

x
Î

-
¥

-
È

 
1 

+ 
1 

(*
1 

to
čk

o 
do

bi
 k

an
di

da
t  

za
 p

ra
vi

ln
o 

za
pi

sa
no

 u
ni

jo
 o

dp
rti

h 
in

te
rv

al
ov

 s
 s

ic
er

 n
ap

ač
no

 
iz

ra
ču

na
ni

m
i k

or
en

i  
al

i z
a 

un
ijo

 z
ap

rti
h 

al
i p

ol
za

pr
tih

 in
te

rv
al

ov
 s

 p
ra

vi
ln

o 
iz

ra
ču

na
ni

m
i k

or
en

i. 
Č

e 
ka

nd
id

at
 p

ra
vi

ln
o 

re
ši

 s
vo

jo
, s

ic
er

 n
ap

ač
no

 n
ee

na
čb

o,
 d

ob
i l

e 
*1

 to
čk

o.
) 

S
ku

pa
j 

5 
 

(R
eš

ev
an

je
 z

 u
po

ra
bo

 e
na

čb
e 

to
čk

uj
em

o 
an

al
og

no
.) 

          



7 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

10
.1

 
2 


 z

ap
is

an
i t

oč
ki

 
(

)
0,

3
A

−
, 

(
)

4,
 0

B
 

1 
+ 

1 
Le

 z
ap

is
 

3
y
=

-
 in

 
4

x
=

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

10
.2

 
2 


 z

ap
is

an
o 

sr
ed

iš
če

 
(

)
3

2,
2

S
−

 in
 p

ol
m

er
 

5 2
r
=

 
1 

+ 
1 

Le
 z

ap
is

 e
na

čb
e 

kr
ož

ni
ce

 (
)

(
)2

2
3

25
2

2
4

x
y

-
+

+
=

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

10
.3

 
1 


 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

ug
ot

ov
itv

e,
 d

a 
je

 p
lo

šč
in

a 
se

nč
en

eg
a 

de
la

 

ra
zl

ik
a 

m
ed

 p
lo

šč
in

o 
po

lk
ro

ga
 

2 2r
p

 in
 p

lo
šč

in
o 

pr
av

ok
ot

ne
ga

 

tri
ko

tn
ik

a 
3

4 2⋅
: 

2
3

4
2

2
r

S
p

×
=

-
 

 

1 

 re

zu
lta

t, 
np

r. 
25

48
8

S
p
-

=
 

 

S
ku

pa
j 

6 
 

 
  

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

11
 

2 

 iz

ra
ču

na
ni

 a
bs

ci
si

 p
re

se
či

šč
 

1
2

0,
 

3
x

x
=

=
 

Le
 z

ap
is

 e
na

čb
e 

2
2

2
2

x
x

x
+

=
-

+
 ..

. 1
 to

čk
a.

 
2 


 z

ap
is

an
a 

pl
oš

či
na

, n
pr

. 
(

)
(

)
(

)
3

2

0

2
2

2
d

S
x

x
x

x
=

+
-

-
+

ò
 

*1
 +

 1
 

2 

 iz

ra
ču

na
n 

ne
do

lo
če

ni
 in

te
gr

al
 

(
)

3
2

2
3

3
d

3
2

x
x

x
x

x
C

-
+

=
-

+
+

ò
 (t

ud
i b

re
z 

C
) 

1 
+ 

1 
Le

 u
po

ra
ba

 p
ra

vi
la

 z
a 

in
te

gr
ac

ijo
 p

ot
en

ce
 v

 v
se

h 
čl

en
ih

 
in

te
gr

an
da

 ..
. *

1 
to

čk
a.

 

1 

 iz

ra
ču

na
na

 p
lo

šč
in

a 
9 2

S
=

 
 

S
ku

pa
j 

7 
 

 
      



8 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

12
.1

 
1 


 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

ko
tn

e 
fu

nk
ci

je
, n

pr
. 

co
s6

7
11

¢
°

 z
a 

iz
ra

ču
n 

re
la

tiv
ne

 v
iš

in
e 

Tr
ig

la
va

 g
le

de
 n

a 
do

m
 P

la
ni

ka
, n

pr
. 

1
11

94
co

s6
7

11
h

¢
=

×
°

 

 

1 

 iz

ra
ču

n 
1

46
3 

m
h

=
 

 

1 

 iz

ra
ču

na
na

 n
ad

m
or

sk
a 

vi
ši

na
 P

la
ni

ke
, n

pr
. 

1
28

64
24

01
 m

h
h

=
-

=
 

 

12
.2

 
1 


 u

go
to

vi
te

v,
 d

a 
je

 5
0,

7 
cm

 n
a 

ze
m

lje
vi

du
 v

 n
ar

av
i 2

53
50

 m
 

 
1 


 u

go
to

vi
te

v,
 d

a 
je

 e
na

 k
at

et
a 

pr
av

ok
ot

ne
ga

 tr
ik

ot
ni

ka
 ra

zl
ik

a 
na

dm
or

sk
ih

 v
iš

in
 T

rig
la

va
 in

 S
to

la
, n

pr
. 

62
8

k
=

 
 

1 

 re

zu
lta

t d
=

+
2

2
25

35
0

62
8

25
35

8 
m

5
 

 

S
ku

pa
j 

6 
 

 
  Sk

up
no

 š
te

vi
lo

 to
čk

 IP
 1

: 8
0 



9 
M

15
2-

40
1-

1-
3 

IZ
P

IT
N

A
 P

O
LA

 2
 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

1.
1 

3 

 

,  
3k

x
k

p
=

Î


 
Le

 
1

0
x

=
 ..

. 1
 to

čk
a.

 
Le

 z
ap

is
 a

li 
up

or
ab

a 
en

ač
be

 s
in

3
0

x
=

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

S
ku

pa
j 

3 
 

 
1.

2 
1 


 z

ap
is

 a
li 

up
oš

te
va

nj
e 

to
čk

e 
A

, n
pr

. 
(

)
, 

6
3

A
p

p
 

 

1 

 iz

ra
ču

na
n 

od
vo

d 
(
)

(
)

(
)

6
co

s
3

2s
in

3
c

x
x

x
x

¢
=

+
 

 

*1
 


 iz

ra
ču

na
n 

sm
er

ni
 k

oe
fic

ie
nt

 ta
ng

en
te

: 
2

k
=

 
 

1 

 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 ta

ng
en

te
: 

2
y

x
=

 
 

S
ku

pa
j 

4 
 

 
1.

3 
1 


 n

as
ta

ve
k 

za
 iz

ra
ču

n 
pl

oš
či

ne
: 

(
)

3 0

2
si

n
3

d
S

x
x

x

n

=
ò

 
 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

fo
rm

ul
e 

za
 in

te
gr

ac
ijo

 "p
er

 p
ar

te
s"

, n
pr

. 
d

d
u

v
uv

v
u

=
-

ò
ò

 
 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

2
d

2d
u

x
u

x
=

Þ
=

 
 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

(
)

1
d

si
n

3
d

co
s(

3
)

3
s

x
x

s
x

=
Þ

=
-

 
 

2 

 iz

ra
ču

n 
ne

do
lo

če
ne

ga
 in

te
gr

al
a:

 
(

)
(

)
(

)
2

2
2

si
n

3
d

co
s

3
si

n
3

3
9

x
x

x
x

x
x

C
=

-
+

+
ò

 (t
ud

i b
re

z 
C

) 

 

1 

 iz

ra
ču

na
na

 p
lo

šč
in

a:
 2 9p

 
 

S
ku

pa
j 

7 
 

 
     



10
 

M
15

2-
40

1-
1-

3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

2.
1 

1 

 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
, n

pr
. 
(

)
2

3i
10

x
-

-
+

=
 

 

1 

 iz

ra
ču

na
na

 a
bs

ol
ut

na
 v

re
dn

os
t, 

np
r. 

(
)

2
2

3i
4

13
x

x
x

-
-

+
=

+
+

 

 

1 

 re

ši
tv

i 
1

2
1,

  
3

x
x

=
-

=
-

 
 

1 

 p

re
ob

lik
ov

an
je

 e
na

čb
e 

13
u

u×
=

 v
 e

na
čb

o 
2

2
13

x
y

+
=

 
 

2 

 re

ši
tv

e:
 

1,2
3,

4
1

2i
3,

  
3

2i
u

u
=

-
±

=
-

±
 

Vs
aj

 d
ve

 re
ši

tv
i .

.. 
1 

to
čk

a.
 

S
ku

pa
j 

6 
 

 
2.

2 
1 


 u

go
to

vi
te

v,
 d

a 
je

 tr
et

ja
 re

ši
te

v 
en

ač
be

 
2

3i
-

-
 

 
1 


 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 v

 ra
zc

ep
ni

 o
bl

ik
i, 

np
r. 

(
)

(
)

(
)

(
)(

)
2

3i
2

3i
1

0
x

x
x

-
-

+
-

-
-

-
=

 
 

1 

 u

re
di

te
v 

en
ač

be
, n

pr
. 

3
2

3
9

13
0

x
x

x
+

+
-

=
 

 

1 

 re

ši
te

v:
 

3,
 

9,
 

13
a

b
c

=
=

=
-

 
 

S
ku

pa
j 

4 
 

 
2.

3 
2 


 s

lik
a 

z 
os

en
če

ni
m

 o
bm

oč
je

m
 

0i

1
 

Le
 n

ar
is

an
a 

kr
ož

ni
ca

 s
 s

re
di

šč
em

 v
 

2
3i

-
+

 in
 p

ol
m

er
om

 3
 te

r 
na

ris
an

a 
pr

em
ic

a 
2

y
x

=
+

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

2 

 iz

ra
ču

na
na

 p
lo

šč
in

a 
ob

m
oč

ja
, n

pr
. 

(
)

9
3

2
4

S
p
+

=
 

Le
 u

go
to

vi
te

v,
 d

a 
je

 p
lo

šč
in

a 
S

 e
na

ka
 v

so
ti 

3 4
 p

lo
šč

in
e 

kr
og

a 
in

 

pl
oš

či
ne

 p
ra

vo
ko

tn
eg

a 
tri

ko
tn

ik
a 

...
 1

 to
čk

a.
 

S
ku

pa
j 

4 
 

 
  



11
 

M
15

2-
40

1-
1-

3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

3.
1 

1 

 

1
1

1
, 

2
2

2
B

S
a

b
c

C
P

a
b

=
-

+
+

=
-

-
















 
 

1 

 iz

ra
ču

na
n 

sk
al

ar
ni

 p
ro

du
kt

 
2

1 4
B

S
C

P
a

×
=








 
 

1 

 z

ap
is

 a
li 

up
or

ab
a 

fo
rm

ul
e 

za
 iz

ra
ču

n 
ko

ta
: 

co
s

B
S

C
P

B
S

C
P

j
×

=


j


j



j


j

 
 

*1
 


 iz

ra
ču

na
ni

 d
ol

ži
ni

 
6

5
, 

2
2

a
a

B
S

C
P

=
=









 
 

1 

 re

zu
lta

t 
79

,4
80

3
j
=

°  
 

S
ku

pa
j 

5 
 

 
3.

2 
1 


 u

go
to

vi
te

v,
 d

a 
je

 n
aj

ve
čj

i k
ot

 
D

P
F


  

 
1 


 iz

ra
ču

na
ne

 d
ol

ži
ne

 s
tra

ni
c 

tri
ko

tn
ik

a 
D

P
F

: 
3

,  
,  

3
2

2
a

a
a

 
 

*1
 


 u

po
ra

ba
 k

os
in

us
ne

ga
 iz

re
ka

 z
a 

iz
br

an
i k

ot
 

 
1 


 iz

ra
ču

na
n 

ko
t 

10
9,

47
12

P
j

=
°  

 

S
ku

pa
j 

4 
 

 
3.

3 
1 


 iz

ra
ču

na
na

 a
li 

up
oš

te
va

na
 p

ro
st

or
ni

na
 k

ro
gl

e 
3 6a

V
p

=
 

 

1 

 iz

ra
ču

na
no

 ra
zm

er
je

 m
ed

 p
ro

st
or

ni
na

m
a,

 n
pr

. 
1 2

6
V V

p
=

 
 

1 

 O

dg
ov

or
, n

pr
.: 

Pr
os

to
rn

in
a 

vč
rta

ne
 k

ro
gl

e 
je

 z
a 

48
 %

 m
an

jš
a 

od
 p

ro
st

or
ni

ne
 k

oc
ke

. 
 

S
ku

pa
j 

3 
 

 
        



12
 

M
15

2-
40

1-
1-

3 

N
al

og
a 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

4.
1 

1 

 n

ar
is

an
e 

to
čk

e 
(

)
, 

, 
  i

n 
 

1,
 5

A
B

C
D

 

1
01

x

y

A
B

C

D

 

 

1 

 z

ap
is

an
o 

sr
ed

iš
če

 
(

)
3,

 5
S

 
 

1 

 iz

ra
ču

na
n 

po
lm

er
 

2
5

r
=

 
 

1 

 z

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 k

ro
žn

ic
e,

 n
pr

. (
)

(
)

2
2

3
5

20
x

y
-

+
-

=
 

 

S
ku

pa
j 

4 
 

 
4.

2 
2 


 iz

ra
ču

na
na

 p
lo

šč
in

a 
št

iri
ko

tn
ik

a 
24

A
B

C
D

S
=

 
Le

 p
ra

vi
ln

a 
up

or
ab

a 
us

tre
zn

ih
 fo

rm
ul

 z
a 

iz
ra

ču
n 

pl
oš

či
ne

  
A

B
C

D
S

 ..
. 1

 to
čk

a.
 

S
ku

pa
j 

2 
 

 
4.

3 
1 


 iz

pe
lja

va
 

(
)

(
)

2
2

1
2

2
2

3
3

f
f

e
e

V
p

p
=

+
=

 
 

1 

 

(
)

2
2

1
2

   
12

12
f

f
e

e
e

p
p

=
+

=
 

 

S
ku

pa
j 

2 
 

 
4.

4 
1 


 z

ap
is

 v
so

te
 k

va
dr

at
ov

 ra
zd

al
j k

ot
 fu

nk
ci

je
 a

bs
ci

se
 is

ka
ne

 
to

čk
e,

 n
pr

. 
(
)

(
)

(
)

2
2

2
2

1
1

7
7

f
x

x
x

=
-

+
+

-
+

 
 

1 

 u

re
di

te
v 

fu
nk

ci
je

: 
(
)

2
2

16
10

0
f

x
x

x
=

-
+

 
 

1 

 iz

ra
ču

n 
od

vo
da

: 
(
)

4
16

f
x

x
¢

=
-

 
 

1 

 re

ši
te

v:
 

4
x
=

 
 

Sk
up

aj
 

4 
 

 
 Sk

up
no

 š
te

vi
lo

 to
čk

 IP
 2

: 4
0 


